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= BEHUER 504 (Discrete)
HE 504 (discrete uniform)
A% F] 45345 (Bernoulli)
IR A (Binomial)
VAR~ A (Poisson)

» EENMEE AT (continuous)
51504 (Uniform)
1EA%r4 (Normal/Gaussian)
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= W& RRRIMEEAAAEZ POl ReSE R, BAgi R
HE T LS S e
—NH HFHIEES={ka, k2, ..., kn} B X FAEE
i€1...n, P(X=ki)=1/n

= RICHS

>>> X <- sample(c(z,2,6,8,9), 10000, prob=rep(0.2,5),
replace=TRUE)

>>> table(x)

## 53— M % Hindex

>>> idx <- runif(20000,0,5); idx <- ceiling(idx)

>>> X <- ¢(1,2,6,8,9)[idx]

>>> table(x)



1g%#)4X. % (Bernoulli)
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e C“H” D), &

P(X="H") =1, P(X="T") =1- 1t
s RICHY: 34T 10000 F) A 56
>>> outcome <- sample(c("T",”F"), 1000,
prob=c(0.8, 0.2), replace=TRUE)
>>> ot <- table(outcome)

>>> ot <- ot/sum(ot)
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— IR XA (Binomial)

= W

BB AT n O AR B A S (P] BE 4G SR 91, o},
H IR A p), niR &S BB XK 2 40 A5

Im

Bie I, XE) AT REBUE e 2{o,1,...,n},
IeAEX ~ B(n,p)

= I AT AR R 2

P(X)=C*z "X @-z)" X




=R X5 TH]1

—4§?Bﬁﬂ?ﬂﬁﬁfﬂzAﬁﬂ =
BR, BATEEAT A BB BRI o %t b/
T%?Uﬁﬂfﬁ/ﬁﬂﬁimo 4, FEIEHERPIMZE 0.6,

XA LIS =M L
1. SR BAER R AR ST 1
2. BRIREER A T RER &5 3, BRI B
3. R R ER (BB R FER) INE 22 [ 72 1

HgX=r)a, niKPAXRERITER (BLEHERD
RIS 0 A A — T3 AT




=R A2 B F AT 69 B

=20 AR Z I R a2 25 B IE DL 428
SRR NT, WRHMESAME. WBRS5R
. A ESTES. RGNS
H 45 B K AR R N, B Rk
FERERN (a— ) 5 T HS XS
Pas R B M), A, BEEMWE
N, KAFAHES R PIRNABXFIRE R A N
—IngrAa, 1icfEB (X; n, m o

>

I\P'm




= A T 2

HEFRIGTT SRR, BOE &5 RAEA Bie T, B0
A RHINER An=0.6. FEBEA H 70677 ki B3
B, 2016 AR 2 /D2 B0 F1E RBAIHEERE ?

C20.6°(1-0.6)"2 =0.432

>>>nN <-3; pi<-0.6

### p2<-choose(3,2)*0.6"2%(1-0.6)\(3-2)
>>>p2 <- dbinom(2, n, pi)

>>> p123 <- sum(dbinom(c(z,2,3), n, pi))

### p123 <- 1-pbinom(o, n, pi)
### p123 <- pbinom(o, n, p, lower.tail=F)




1T 3BT BERI A BB B R SR

7 (1— 2
RO
)
0 1 0.69=1 0.4X0.4X04
1 3 0.6 0.4X0.4
2 3 0.6X0.6 0.4
3 1 0.6X0.6X0.6 0.40

>>> X <- 0:3; N<- 3; pi <- 0.6
>>>p <- dbinom(x, n, pi)
>>> Cp1 <- cumsum(p)

>>> Cp2 <- pbinom(x, n, pi)

i 245 R
#P(x)

0.064

0.288
0.432
0.216
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0.4
0.3
0.2
0.1

0
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

X X

n=3, =0.5 n=10, ©=0. 5

=0.5 5, AN [F] nELXS B 1) I 73 A

>>> X1 <- 0:3; X2 <- 0:10

>>> p1 <- dbinom(xa, 3, .5); p2 <- dbinom(x2, 10, .5)
>>> par(mfrow=c(z,2));

>>> plot(xa, p1, type='h’); plot(x2, p2, type='h’)
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. I A SR AT 2
RYTSCE O —

RS- C —N7(1-7)

>>> N <-100; Pi <- 0.6

>>> X <- rbinom(1000, n, pi)

>>>Mmu <- mean(x); sigmaz2 <- var(x); sigma <- sd(x)
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Poisson 7y A1 =4 AR S EOME /> T 5 9 g, A
RN AR, FEENYE O, S A E) X HR .
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(1) Poisson73 A MR E S S AR T ZHH 5%,
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T A L G el
BRSPS,

BRI BER AT 2 K7

A=n7z=120X0.008=0.96

>>> N <- 120; pi <- 0.008
>>> X <- 4

>>> p1 <- dpois(x, n*pi)
>>> p2 <- dbinom(x, n, pi)
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P(X <k) = ZP(X) Ze

= IR R D N KR IR R
P(X >K)=1-P(X <k-1)
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P(X >5)=1-P(X < 4)

=1-0.997 =0.003
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A LT A (Hypergeometric)
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>>> rnorm(n, mu, sd) # ¥ 2 &sdifl A i&var

>>> dnorm(x, mu, sd) # MEF 2% F

>>> pnorm(x, mu, sd) # 2R %

>>> gqnorm(q, mu, sd) # o<=q<=1,>K 73/ &
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= 80% 18 B 1% & =y 45 7T Ry X 5] 1
BI116.9cm5129.2cm 2 8] .

>>> xbar <- mean (x)
>>> x80 <- xbar + gnorm(c (0. 10, 0.90))
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X +1.96S =117.4+1.96x10.2 =137.9(g /1)

X —1.96S =117.4-1.96x10.2 =97.41(g /1)




	第三讲  常用概率分布�   (probability distributions)
	一般数学表示方法
	常用概率分布
	离散概率分布�
	离散均匀分布（discrete uniform）
	伯努利试验（Bernoulli）
	二项式分布（Binomial）
	二项式分布示例1
	二项分布在医学研究中的应用
	二项式分布示例2
	二项式分布
	二项式分布的特征
	二项式分布
	二项式分布
	二项式分布
	Poisson分布
	Poisson分布
	Poisson分布
	Poisson分布
	Poisson分布
	Poisson分布
	Poisson分布
	Poisson分布
	Poisson分布
	超几何分布（Hypergeometric）
	连续概率分布
	连续均匀分布（Uniform）
	正态分布
	正态分布R函数
	正态分布
	正态分布
	正态分布
	正态分布
	正态分布
	正态分布
	正态分布
	正态分布
	正态分布
	正态分布
	正态分布
	正态分布
	正态分布
	正态分布
	正态分布

